

*Нет ничего важнее в жизни
Родных людей, родной семьи,
Сегодня всем мы пожелаем,
Чтоб семьи берегли свои,
Любите близких, уважайте,
Дарите им свое тепло,
Вниманья больше уделяйте,
Ведь с ними вам так повезло!*

8 июля в России отмечается День Семьи, любви и верности.

Семья — одна из величайших ценностей, созданных человечеством за период существования. Семья оказывает воздействие на формирование у ребенка личностных качеств, культуры, нравственности, привычек, характера, общественного сознания. Доверительные отношения в семье, безоценочная любовь, поддержка отца и матери для ребенка – важнее дорогих игрушек, престижных образовательных учреждений. Действительно каждому ребенку, особенно дошкольнику, очень важно, как можно больше времени проводить вместе с родителями, получать от них внимание, одобрение, любовь, заботу и приобретать жизненный опыт.

По традиции в дошкольном учреждении педагоги организовали и провели с детьми во всех группах интересные мероприятия, посвященные этой дате. Дети вместе с воспитателями сделали подарки для своей семьи – чудесные ромашки, которые обязательно принесут счастье и радость в каждый дом! Во всех дошкольных группах прошли тематические беседы по данной теме: «Семья – это значит мы вместе», «Неразлучная семья взрослые и дети», «Когда я буду большой».

Педагогами и родителями оформлены стенгазеты «Моя семья - моё богатство!», выставка совместного творчества родителей и детей «Моя семья и я» с использованием символа праздника ромашки, прошел фестиваль детского рисунка.